

**Gyöngyösi Ruszin Nemzetiségi  
Önkormányzat Képviselő-testülete  
3200 Gyöngyös, Fő tér 13.**

---

Iktatószám: 18/3-5/2023

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. január 18-én 9:30 órakor megtartott ülésén, a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Ruszin Képviselői Irodájában.

**Jelen vannak:** Farkas János elnök  
Kosztya István László képviselő

**Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Dr. Rédei Rita aljegyző  
Jeszenszkiné Szikra Brigitta – pénzügyi és költségvetési igh.  
Lukovszki Edina – ktgv-i előadó  
Snakóczki Andrea nemzetiségi és civil referens, jegyzőkönyvvezető

A Képviselő-testület ülését Farkas János elnök vezeti, aki köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 fővel határozatképes, és az ülést megnyitja.

Az elnök a meghívóban szereplő, alábbi napirendi pontok megtárgyalását javasolja és kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon!

**Napirendek:**

1. Beszámoló a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi tevékenységéről
2. Tájékoztató a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi határozatairól

**A Képviselő-testület 2 igen szavazattal egyhangúlag a napirendi pontok tárgyalását elfogadja.**

Az Elnök javasolja jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kosztya István László képviselő megválasztását.

**A Képviselő-testület 2 igen szavazattal, egyhangúlag Kosztya István Lászlót megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek.**

**1. Napirend**

**Beszámoló a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi tevékenységéről**

**Farkas János:** Felszólalásában összefoglalta az önkormányzat 2022. évi tevékenységét. Kiemelte, hogy az önkormányzat működéséhez elengedhetetlen a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal jogi és szakmai segítsége.

Hangsúlyozta, hogy a rendezvények sikeres lebonyolításához nagyban hozzájárult Gyöngyös Város Önkormányzatának támogatása, valamint az állami pályázaton nyert forrás.

A nemzetiségi önkormányzat küldetésének tekinti a ruszin kultúra és hagyományok ápolását és tovább adását a jövő nemzedéke részére és ennek szellemében végezi tevékenységét.

Kiemelte, hogy a Gyöngyös Városi Önkormányzat támogatásával az orosz-ukrán háború kitörését követően segélyszállítmányt küldtek Ukrajnába, egy árvaházba, a legártatlanabbak megsegítésére.

Az év folyamán számos kulturális rendezvényen vettek részt. A nemzetiségi önkormányzatnak több együttműködési megállapodása van hazai és határon túli civil szervezetekkel, nemzetiségi önkormányzatokkal.

A ruszin kulturális nap a legnagyobb rendezvény az évben. 2022-ben is megrendezésre került.

**Farkas János:** Kéri, hogy aki a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi beszámolójával egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület – 2 igen szavazattal – egyhangúlag a beszámolót elfogadta.

**1/2023. (I.18.) RUNÖK határozat**

A Gyöngyösi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

**2. Napirend****Tájékoztató a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi határozatairól**

**Farkas János:** Elmondta, hogy a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi munkatervben meghatározottak szerint végezte munkáját és hozta meg határozatait. 2022-ben 13 határozat született.

**Farkas János:** Kéri, hogy aki a 2022. évi határozatokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi, az kézfelemeléssel szavazzon!

A Képviselő-testület – 2 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**2/2023. (I. 18.) RUNÖK határozat**

A Gyöngyösi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évben hozott határozatokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Miután további felszólalás, kérdés nem volt, az elnök megköszöni a testület tagjainak a munkáját és az ülést bezárja.

k.m.f.

Farkas János  
elnök

Kosztya István László  
jkv. hitelesítő



Snakóczki Andrea  
nemzetiségi és civil referens  
jegyzőkönyvvezető